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TEVÉKENYSÉGI KÖR

Kereskedelem, szerviz
Nyomtatás technológia szerint: Fekete-fehér
digitális nyomtatás, színes digitális nyom-
tatás.
Kereskedelem: Digitális nyomdagépek.

A Doqmentor Kft. a Xerox márka egyik
meghatározó magyarországi képviselője,
a Xerox Premier Business Partner megtisz-
telő cím és az ISO minőségbiztosítási rend-
szer tanúsítvány birtokosa.
A céget két, korábban a Xerox Magyarország
Kft.-nél vezető beosztásban dolgozó sikeres
magánszemély alapította a Xerox helyi és
regionális vezetőségének maximális bizal-
ma és támogatása segítségével 2003-ban.
A cég az elmúlt hat éve alatt jelentős fejlő-
désen ment keresztül. Árbevétele megha-
ladja a félmilliárd forintot, létszáma 12 főre
gyarapodott. A csatlakozott munkatársak
mindegyike több éves multinacionális hát-
térrel rendelkező, a saját szakterületükön
kiemelkedő szakértő.

Célunk az ügyfelek magas szakmai színvo-
nalú támogatása a digitális nyomtatás és
dokumentumkezelés területén, a gyors és
rugalmas kiszolgálás az egyszerű vásárlástól
a komplex értékesítési folyamatokig.
Tapasztalatunk abból a nyomdaipari ügy-
félkörből származik, amely a Xerox partne-
rei közül a legkiemelkedőbb (több mint 80
nyomdaipari termelőeszköz).
A 2007. és 2008. évi eredményeink alapján,
több elismerés között, első helyezést értünk
el a Xerox Magyarország Nyomdaipari
üzletág által meghirdetett „A legnagyobb
darabszámban értékesített Xerox digitális
nyomdaipari rendszer” versenyen.
Tízévnyi szakmai tapasztalat az irodai és
nyomdaipari dokumentumfolyamatok,
valamint a kapcsolódó nyomtatási és digi-
talizálási technológiák terén, mellyel ügy-
feleinket szakértő tanácsadóként támogat-
juk, és igény esetén képezzük ez irányú fej-
lesztéseik előkészítő, megvalósítási és üze-
meltetési szakaszában. Az angolszász multi-
nacionális környezetben tanult üzleti kul-
túránk, mely magas színvonalú üzleti
folyamatokat ötvöz jól képzett, nyelveket
beszélő kollégákkal és ügyfélcentrikus
magatartással. A kisvállalatokra jellemző
rugalmasság, mely lehetővé teszi számunk-
ra, hogy technológiánkat és szakmai isme-
reteinket a legváltozatosabb partnereink
számára is igény szerint testre szabjuk.

Elhatároztuk, hogy a Doqmentor tudását
megosztjuk ügyfeleinkkel és leendő partne-
reinkkel. Létrehoztuk a Doqmentor
Digitális Akadémiát, mely úttörő a digitális
nyomtatással foglalkozó szakmai képzések
között. A Doqmentor nyereséges, szakmai-
lag elismert, versenyképes vállalkozásként
jó partnere minden értékalapon és hosszú
távú partnerkapcsolatban gondolkodó
cégnek.
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